

## Příloha A: Typy souborů cookies používané na tomto webu

Název cookie	Zdroj	Účel	Doba, po kterou je soubor uložen	Jak je možné soubor zablokovat
PHPSESSID	Janssen.TV	Tyto soubory přispívají ke zlepšení výkonnosti a použitelnosti našich internetových stránek. Mohou například pomoci určit, zda prohlížeč podporuje malé programy spouštěné prohlížečem (takzvané „skripty“), poskytovat dodatečné funkce a také umožňují ukládání změn v nastavení internetových stránek učiněných uživatelem (např. velikost písma nebo volba jazyka).	Cookies vytvářené pro tyto účely jsou ze zařízení uživatele automaticky odstraněny při zavření prohlížeče.	Chcete-li povolit nebo zakázat podporu těchto souborů cookies, musíte provést příslušné změny v nastavení prohlížeče. Jelikož se tento postup liší podle používaného prohlížeče, měli byste nahlédnout do nabídky s nápovědou vašeho prohlížeče, kde najdete více informací.
mobile_auth	Janssen.TV	Tento soubor se používá k uložení relace uživatele při přihlášení přes mobilní zařízení.	Tyto soubory cookies jsou odstraněny po přibližně 360 dnech.	Chcete-li povolit nebo zakázat podporu těchto cookies, musíte provést příslušné změny v nastavení prohlížeče. Jelikož se tento postup liší podle používaného prohlížeče, měli byste nahlédnout do nabídky s nápovědou vašeho prohlížeče, kde najdete více informací.
eucookie	Janssen.TV	Soubory cookies ověřující přijetí oznámení o využívání cookies, které zabraňují opětovnému zobrazení zprávy.	Soubory cookies vytvářené pro tyto účely jsou ze zařízení uživatele automaticky odstraněny při zavření prohlížeče.	Chcete-li povolit nebo zakázat podporu těchto souborů cookies, musíte provést příslušné změny v nastavení prohlížeče. Jelikož se tento postup liší podle používaného prohlížeče, měli byste nahlédnout do nabídky s nápovědou vašeho prohlížeče, kde najdete více informací.
PREF, NID	Google.com	Soubory cookies, které používá společnost Google, aby přizpůsobila inzeráty ve svých službách (např. vyhledávač Google).	Tyto soubory cookies jsou odstraněny po 6 měsících od první návštěvy.	Chcete-li povolit nebo zakázat podporu těchto cookies, musíte provést příslušné změny v nastavení prohlížeče. Jelikož se tento postup liší podle používaného prohlížeče, měli byste nahlédnout do nabídky s nápovědou vašeho prohlížeče, kde najdete více informací.